

Памяти Я. Забера

Десятый год подряд, в конце июля, артисты Театра оперы и балета отправляются в Мадонский район, в Мейраны, где расположен хутор «Старые Цепли». В этом году музей заслуженного артиста Латвийской ССР Я. Забера отмечает свой 10-летний юбилей, поэтому в субботу, 23 июля, в 15.00 сюда прибудет гораздо больше гостей, чем обычно.

Работники музея расскажут о своей работе за прошедшие десять лет. О том, что было в эти годы, повествует своеобразная выставка фотохудожницы Рижской киностудии Джовиты Гребзде «Артисты оперы и памятные мероприятия в музее Я. Забера». Чтобы почтить память артиста, сюда в первый раз приезжает хор Академического театра оперы и балета. В его программе предусмотрены партии хора из опер, в которых пел Я. Забер. В мероприятиях примут участие также артисты оркестра оперы, ее солисты и актеры рижских театров.

Э. Вушкане.

ГОЛОС РИГА

г. Рига

22 ИЮЛ 1983